Zakladni konstrukce Javy

Aneb zaklady psani programu
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/PR Celogiselné operace

Napiste metodu, které secte, odecte, vynasobi, vydeli a zjisti
zbytek po deleni dvou Cisel.
Pouzijte Cisla:

e25a10

e13a0
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@ CelocCiselné operace - reseni <°°\/&‘/‘

static volid celociselnaArtimetikal() {
System.out.println("Celociselne operace."):;
int a = 25;

- - -

int b = 10;

R 1= —

System.out.printf("a + b = %15%d; a - b = %2%d; a * b = ¥3%d; "
+ "a / b = %48d; a ¥t b = ¥58dEn", a + b, 2a - b, 2a *b, a/b, a % b):;
System.ocut.println(""):;




foR8 Datové typy

Napiste metodu, ktera secte 2 Cisla typu byte a soucet (take
typu byte) vypiSe na obrazovku. Metodu spustte pro Cisla:
e12a35
e 100 a 101
e -95a-90
Cisla k seéteni budou argumenty metody.

Napoveda:
Vychozi typ souctu je int, provedte pretypovani prikazem (byte)
(@ +Db)




static void soucet(byte a, byte b) {

-
-

System.out.println("Soucet 2 cise
byte cC;
c = (byte) (a + b):;

System.cut.println(a + " + " + b +"

System.out.println("");
}

pukblic static void main(String|[] args)
soucet( (byte) 12, (byte) 35);
soucet((byte) 100, (byte) 101):;
soucet((byte) -95, (byte) -90);

{




Napiste metodu, ktera vytvori pole o 10 prvcich, naplni je
hodnotami od 0 do 9 a nasledne vypiSe obsah pole na std.
vystup. Pro vypis pouzijte prikaz for(int cislo:pole)

Tip: Po deklaraci pole napiste fori a stisknéte tabulator.
Netbeans za vas vyplni spravneé syntaxi cyklu for.




&8 Pole - feSeni

static void cyklus/() {
System.out.println("Prace =3 polem, jeho naplneni a proch:
int[] pole = new int[10]:;
for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {
pole[i] = 1;
}
for (int cislo : pole) {

System.cut.print(cislo + " ");
}
System.ocut.println("\n");




&8 Minimum maximum

Napiste metodu, ktera vytvori pole, vliozi do nej hodnoty a pak
nalezne maximum a minimum a zjisti jejich pozice.

Tip: Pro generovani hodnot vyuzijte nahodna cCisla z knihovny
Math. Pr.

int a = (int) (Math.random() * 10);

ulozi do promeénneé a Cisla v intervalu <0,10).




static void minMax|() {

System.out.println("Prace s poli - hledani minima

int[] pole = new int[10]:;
for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {

pole[i] = (int) (Math.random() * 10);

}
int min = 11, max = -1;
int pozMin = -1, pozMax = -1;
for (int i = 0; i < pole.length; i++) {
int j = pole[i]:
System.ocut.println("pole["™ + 1 + "]
if (j < min) {
min = j;
pozMin = 1;

if (3 > max) {

max = Jj:;
pozMax = 1i;

System.out.println("Minimum bylo pole["

cr

System.ou
System.ocut.println("");

println("Maximum bylo pole["

="+ 3):

+ pozMin +
+ pozMax +

"y
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hodnotou
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" 4+ min);
" + max):;
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/P& Binarni operace

Napiste metodu, ktera provede tyto operace:
e 13 << 1 (shift left)
e 13 & 26 (and)
e 13|26 (or)
® 13”26 (xor)
Vysledky vypiste jak decimalné tak 1 v binarni podobg.

Napovéda:
Integer.toBinaryString(9) vraci 1001.




static void binary() {

int a = 13;

System.cut.println("a

int b = a << 1;

System.cut.println("b

- T

int ¢c = a & b;
System.out.println("”
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" + Integer.toBinarvString(a)):

Integer.toBinaryString(b)):

+ Integer.toBinarvString(c)):

Integer. toBinaryString(c)):

Integer. toBinarvStringl(c)):







